
Звіт про роботу  управління з питань реєстрації виконкому  

Криворізької міської ради за І півріччя 2023 року 
 

Управління з питань реєстрації виконкому Криворізької міської ради (надалі - 

Управління) вже сьомий рік поспіль здійснює реєстрацію бізнесу та нерухомості, а з 2022 року 

– не тільки по місту Кривому Рогу, а й по сусіднім територіальним громадам 

Дніпропетровщини та іншим областям. Адже за наказом Мін’юсту реєстрація нерухомого 

майна та юридичних осіб, місцезнаходженням яких є Автономна Республіка Крим, Донецька, 

Запорізька, Луганська, Миколаївська, Харківська, Херсонська області, місто Севастополь – 

здійснюється незалежно від їх місцезнаходження. 

У зв’язку із збройною агресією рф, найбільшим пріоритетом для Криворізького 

міськвиконкому є швидкі, якісні та доступні послуги для криворіжців та внутрішньо 

переміщених осіб!  
Дбаючи про інтереси військових, які 

щодня боронять Україну від ворога, ризикуючи 

своїм життям та здоров’ям, 24.02.2023 

Криворізькою міською радою прийнято 

рішення, яким військовослужбовців звільнено 

від сплати адміністративного збору за 

проведення державної реєстрації права 

власності на нерухоме майно.  

 

Пільги надано військовослужбовцям Збройних сил 

України, Національної гвардії України, Служби безпеки 

України, Служби зовнішньої розвідки України, Державної 

прикордонної служби України, Державної спеціальної служби 

транспорту, військових прокуратур, поліцейським, особам 

рядового, начальницького складу, військовослужбовцям 

Міністерства внутрішніх справ України, Управління 

державної охорони України,  Державної служби спеціального 

зв’язку та захисту інформації України, Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій, Державної кримінально-

виконавчої служби України, співробітникам Служби судової 

охорони.  З початку запровадження такою пільгою 

скористалося 4 військовослужбовці. 
Управління бере участь в реалізації комплексної послуги «Я-Ветеран», яка з 01.06.2023 

року надається через Центр адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому 

Криворізької міської ради. Крім загальних 28 послуг, які надаються Управлінням, було 

запроваджено ще 3 послуги у складі комплексної послуги «Я-Ветеран»: 

 Методичне супроводження та (або) надання «Дорожньої карти» державної реєстрації 

суб'єкта підприємницької діяльності онлайн; 

 Методичне супроводження та (або) надання «Дорожньої карти» отримання інформації 

про підприємницьку діяльність та речові права на нерухоме майно онлайн; 

 Надання «Дорожньої карти» щодо створення благодійної організації зі статусом 

юридичної особи. 

З початку року реєстраторами проведено 

більше 4500 реєстраційних дій  та надано більше 

6000 консультацій в дистанційному режимі.  

Управлінням зареєстровано створення 557 

нових суб’єктів господарювання, з них 426 –

фізичних осіб-підприємців та 131 – юридична 

особа, у тому числі 11 – благодійних організацій.  



У сфері державної реєстрації нерухомості зареєстровано: 1164 – прав на землю, в тому 

числі право оренди, суперфіцію, емфітевзису, тощо; 700 – прав на житлову нерухомість. 

Крім цього, з метою захисту своїх прав від незаконних посягань, криворіжцями подано 33 

заяви власника про заборону вчинення реєстраційних дій.  

Державними реєстраторами управління проведено реєстраційні дії щодо 246 вимушених 

переселенців з тимчасово окупованих територій, з них 126 – реєстрація нерухомого майна; 

108 – реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Ще 12 суб’єктів 

господарювання релоковано до міста Кривого Рогу, переважна більшість з Донеччини та 

Херсонщини. 

Управління забезпечує зберігання реєстраційних справ через Електронний архів, який 

дозволяє впорядковувати велику кількість документів та швидко їх знаходити. На сьогодні  

дане програмне забезпечення обліковує більше 311 000 реєстраційних справ. 

Запорукою професійної роботи криворізьких державних реєстраторів є постійне 

підвищення кваліфікації, протягом всього півріччя державні реєстратори систематично 

приймали участь в онлайн семінарах-тренінгах, які проводилися Міністерством юстиції 

України.   

 

 

Заступник начальника управління з питань  
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